



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS**  
Av. Luz Interior, 360 – Santa Luzia – 36030-776 – Juiz de Fora – MG.  
Telefones: (32) 32574100 / (32) 32574113 / (32) 32574105

## **Segunda Retificação - EDITAL 04/2018 – PROPESQINOV**

### **EDITAL DE CHAMADA DE PROJETOS PARA O IX PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA CNPq/IF Sudeste MG**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 04/2018 do Programa de Iniciação Científica CNPq/IF Sudeste MG:

Onde se lê:

“6.3 O Comitê Institucional do Programa de Iniciação Científica e Tecnológica do IF Sudeste MG será responsável pelo envio dos projetos de pesquisa a pelo menos 2 (dois) membros do Banco de Avaliadores de Projetos de Pesquisa e Atividades de Inovação do IF Sudeste MG e/ou Banco Nacional de Avaliadores para a referida avaliação do mérito do projeto de pesquisa e plano de trabalho do bolsista, de acordo com a planilha de avaliação do projeto de pesquisa **(Anexo IV).**”

Leia-se:

“6.3 O Comitê Institucional do Programa de Iniciação Científica e Tecnológica do IF Sudeste MG será responsável pelo envio dos projetos de pesquisa a pelo menos 2 (dois) membros do Banco de Avaliadores de Projetos de Pesquisa e Atividades de Inovação do IF Sudeste MG e/ou Banco Nacional de Avaliadores para a referida avaliação do mérito do projeto de pesquisa e plano de trabalho do bolsista, de acordo com a planilha de avaliação do projeto de pesquisa **(Anexo V).**”

Juiz de Fora, 14 de maio de 2018.

Prof. André Narvaes da Rocha Campos  
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação